



掌上营业厅 24小时不打烊

充值交费 购机优惠
流量查询 业务办理

今日运河官方微信

金色兰庭三四期提前两月交房

验收合格证件一应俱全,业主们放心领钥匙了

本报济宁6月26日讯 26日,华都·金色兰庭三四期集中交付。近日,有读者向本报反映,金色兰庭小区道路两侧新回填土存在沉降现象。齐鲁晚报记者调查发现,这是受前段时间暴雨极端天气影响所致,开发商目前已整改完毕。目前,这两期项目已验收合格,证件一应俱全,业主们可以放心领钥匙了。

日前,齐鲁晚报记者来到

金色兰庭小区,读者所反映的该小区三四期景观区域内出现的回填土自然沉降等问题已整改完毕。“接到业主反映后,我们第一时间就组织施工、监理单位及物业公司积极检查和整改,目前已整改完毕,业主可随时检查。”金色兰庭有关负责人表示,金色兰庭三四期项目提前两个多月实现了水、电、气、暖全通,并通过规划、质检等有关部门验收

并验收合格,具备了交房条件,有关验收等证书也均已在售楼处张贴,让业主们放心入住。

关于架空层一事,齐鲁晚报记者采访获悉,金色兰庭架空层面积实际并不计入住宅公摊,为开发商无偿提供给业主用于休闲、文化娱乐等场所。鉴于一期、二期装修期间有较多器械被人为损坏,因此三四期架空层健身、娱乐等器械安装

待装修高峰期后进行。目前已完成器械采购,在楼栋负一层也设置了非机动车停放场地。

对于读者所关心的开口费问题,目前《济宁市城市基础设施配套费征收使用管理办法》尚未实行大配套缴费,开发商缴纳的城市基础设施费中不包含供水、供热、管道燃气建设费用,需要业主按规定缴纳各项建设配套安装费用,即开口费,此部分

费用由开发商代收、代缴。

记者从26日交房现场看到,近500名业主在交房首日领到钥匙,脸上洋溢着幸福的笑容。“业主反映小区内的问题,是对自己居住环境的负责,也是对我们工作的督促与监督。”金色兰庭项目负责人表示,业主服务至上正是华都房产一贯坚持的理念,只为共同打造一个美丽温馨的家园。(本记)



夺冠

26日上午,第15届全国机器人大赛邹城落下帷幕。东北大学以14.3秒的成绩成功夺得桂冠。本届大赛由共青团中央、全国学联共同主办,邹城市人民政府承办。大赛以“清洁能源”为主题,旨在培养大学生科技兴趣爱好和创新实践能力。

本报记者 陈鸿儒 见习记者 朱熔均 通讯员 张长青 张云雷 摄



拒绝毒品

24日,济宁市公安局禁毒支队在城区文化广场举行禁毒日宣传活动。20余块宣传展板,让过往市民更直观地认识毒品的危害。今年1月实施毒品违法犯罪奖励以来,济宁市公安禁毒部门破获毒品刑事案件11起,查获吸毒人员60余名,向举报人兑现奖励13万余元。

本报记者 姬生辉 通讯员 侯宪峰 卢飞 摄

电线穿过彩钢板,隐患可不小

微山一酒店存在多处消防隐患被限期整改

本报济宁6月26日讯(记者 苏洪印) 传菜间用泡沫夹心彩钢板搭建、消防疏散通道设会议室……24日,微山县一家大酒店被检查出多种消防安全隐患,消防监督人员责令该酒店限期整改。

当日上午10点半,记者随消防监督人员来到微山县东风路一家大型酒店。在一楼通道楼梯口,消防监督人员发现楼梯口的大门闭门器坏掉,门只能开不能关闭。“一旦发生火灾,大火浓烟会迅速窜入楼梯,

后果不堪设想。”监督人员指出隐患,要求酒店立即整改。

“安全出口标志必须保持亮度,一旦有火情,被困人员能根据标志及时找到逃生出口。”在二楼,监督人员发现楼梯安全出口标志不亮,有处指示灯坏掉。

在三楼监督人员发现,疏散通道内竟设置了一间会议室,里面还有人正在开会。监督人员指出,会议室如果关闭,一旦有火情,人员不能及时疏散,同时里面的座椅还将影响逃

生。

在三楼不远处的传菜间,消防监督人员惊奇发现,传菜间竟用泡沫夹心彩钢板搭建,电线还从彩钢板中间穿过,“夹心泡沫是聚氨酯泡沫,一旦起火,会产生大量浓烟和有毒气体。”消防监督人员称,电线从彩钢板中间穿过,产生热量,非常容易引燃泡沫,发生火灾。

消防监督人员当场指出酒店存在的消防安全隐患,责令酒店限期整改。

授予王广明、温永明等11人“最具爱心慈善捐赠个人”称号;授予安舒、郝隆等7人“最具爱心慈善行为个人”称号;授予共青团济宁市委等10个单位“慈善工作先进单位”称号;授予邹谨、唐秋美等15人“优秀慈善工作者”称号。

2015年,全市慈善总会组织累计接收捐款27504.93万元,救助资金投入和救助人数均实现了倍增,全市累计发放慈善救助资金18022.95万元,共救助城乡贫困群众140283户。

老年人被忽悠,病没治好住了院

今后济宁457名“老315”帮上当老人维权

本报济宁6月26日讯(记者 李蕊 通讯员 杜冰) 记者从22日举办的济宁市老年消费维权志愿者培训班上获悉,目前老年消费者因防范意识较弱,已成为不法商家忽悠、欺骗的重要对象。有病乱投医,轻信保健品能治病问题尤为严重。

74岁的刘女士,患毛细血管静脉曲张十余年。她在一档养生节目中看到,中药泡脚能治她的老毛病。商家信誓旦旦地保证,治不好全额退款。见此,刘女士花950元买了泡脚中药。十几天过去了,她使用的效

果并不明显。这时,有位自称院长的人打来电话,说亲自给刘女士配药,只需1000元,就能治好。拿到院长的药后,她用了一段时间,不仅没治好病,还出现了腿部红肿、奇痒无比的症状。对此院长解释,只是排毒反应。几天后,又有一个自称血管病专家的教授给刘女士来电,说她需要配合物理治疗,否则将面临截肢的危险。刘女士吓坏了,又花了700元购买了他推荐的蜂胶和蓝莓胶囊。此后,商家不断以院长、副院长、专家、教授的名义轮流打电话让她继续

买药治疗,还承诺为她争取名额,花去的钱能报销80%。最终刘女士不仅没治好病,还因两腿红肿麻木住进了医院。

“老人辨别信息的能力弱,易被虚假信息所蒙蔽诱惑,是消费者中的弱势群体。”面对老年人消费环境的不良苗头,济宁工商部门在充分调研的基础上,与市消协、市老体局联合建起了一支老年消费维权志愿者队伍。目前,这支老年消费维权志愿者队伍共有457名成员。经过系统培训后,这些老人们将正式上岗。



相互学习

24日,济宁市城管执法支队二大队的队员们走进济宁第一人民医院,跟随医护人员学习外伤包扎、防暑等急救技能。针对暴雨天气频发,执法队员还联合市政工程处工作人员,教给医护人员防汛常识。

本报记者 贾凌煜 通讯员 张楠 摄